株式会社阪急阪神百貨店 エイチ・ツー・オー リティリング株式会社

# 「阪急メンズ大阪」が関西の百貨店で初めてエコマークを取得

株式会社阪急阪神百貨店(本社・大阪市北区、山口俊比古社長)が運営する「阪急メンズ大阪」が、 公益財団法人日本環境協会が制定するエコマーク「小売店舗向け」認定基準をクリアし、3月19日(金)付 で関西の百貨店として初の認定を受けましたのでお知らせいたします。

エコマークは、様々な商品(製品およびサービス)の中で、「生産」から「廃棄」にわたるライフ サイクル全体を通して環境への負荷が少なく、環境保全に役立つと認められた商品につけられる環境 ラベルです。

今回、阪急メンズ大阪が取得したエコマーク「小売店舗向け」(エコストア)は、環境配慮型商品の幅広い品揃えや店舗の運営における環境への取組み、お客様と一体となった環境配慮活動を推進しているお店に付与されるものです。

阪急メンズ大阪では、今後も環境にやさしいお店として、従業員一同、環境に配慮した取り組みを 推進してまいります。

# ◎ エコマーク「小売店舗 Version 2.1」

認定番号:第 20 501 001 号

認定日 : 2021年3月19日(金)

阪急メンズ大阪での環境への取り組み活動一例:

#### < お客様向け >

- ・環境にやさしい「持ち帰り方」を考える、スマート ラッピングキャンペーンご協力のお願い
- ・日本のモノづくりを伝えるトレーサビリティ企画展示の 実施
- ・商品を長く使い続けていただくためのリペア&メンテ ナンスイベントの実施

## < 従業員向け >

- ・従業員自身がパーソナリティーを務めるライブ放送「HANKYU SDGs LIVE」(開店前の店内 放送)による啓発活動
- ・館内全従業員が参加するエコマーク説明会や、開店前の朝礼や掲示板を利用した取り組み の見える化と情報共有
- ・廃棄物の分別収集、節電キャンペーン

#### (ご参考) ●阪急メンズ大阪

住所・電話番号 大阪市北区角田町7番10号 06-6361-1381 (代表) 営業時間 平日 午前11時~午後8時 / 土曜日・日曜日・祝日 午前10時~午後8時 ※営業時間は、変更になる場合がございます。

ホームページ <a href="https://www.hankyu-dept.co.jp/mens/">https://www.hankyu-dept.co.jp/mens/</a>

●公益財団法人日本環境協会 エコマーク事務局 ホームページ https://www.ecomark.jp/

## <この件に関するお問い合わせ先> ---

エイチ・ツー・オー リテイリング株式会社 広報部 TELO6(6367)3181



